

177  
10

"Голос Америки"  
(21.4.88-20.00)

В интервью еженедельной газете "Московские новости" бывший руководитель московской партийной организации Борис Ельцин отказался повторить то, что он сказал на заседании Центрального Комитета в октябре прошлого года.

Ельцин сказал, что он говорил честно и открыто. Его выступление никогда не было напечатано.

Западные агентства новостей сообщали, что Ельцин обвинил ведущих партийных руководителей в замедлении намеченных реформ и использовании своего положения в личных целях.

В интервью газете "Московские новости" Ельцин сказал, что через месяц после своего выступления он был привезен из больницы на заседание ЦК, на котором был освобожден от занимаемой должности.

Он был назначен первым заместителем председателя строительного комитета. Однако, по сообщениям, он продолжает страдать сердечной болезнью.

ГФ

N0065

С. МИЛ. 1\* . 0005

документ поступил  
из с-та т. Балуши в УГ. Зн

СБ-22/4324-13812